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I 調査の概要 

１. 調査の目的 

「第６次小牧市総合計画」の推進に当たり、市民の小牧市に対する現状の評価や満足度など

を調査し、計画の進捗評価に資することを目的として実施した。 

 

 

２. 調査の設計 

(１) 一般市民 

① 調査地域 小牧市全域 

② 調査対象 市内に居住する 18 歳以上男女個人 

③ 標本数 3,000 人 

④ 抽出方法 住民基本台帳による無作為抽出法 

⑤ 調査方法 郵送によるアンケート調査 

⑥ 調査期間 平成 21 年 4 月 30 日(木)～5 月 13 日(水) 

 

(２) 児童生徒 

① 調査地域 小牧市全域 

② 調査対象 小学校 5 年生児童及び中学校 2 年生生徒 

③ 標本数 3,038 人 

④ 調査方法 学校を通じての配布、回収 

⑤ 調査期間 平成 21 年 5 月 1 日(金)～5 月 13 日(水) 

 

 

３. 回収状況 

区 分 配布数 有効回収数 有効回収率 

一般市民 3,000 件 1,844 件 61.5% 

児童生徒 3,038 件 2,924 件 96.2% 
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４. 標本誤差 

今回の調査の回答結果から、調査対象となる母集団全体(小牧市の 18 歳以上の男女)の比率

を推定するため、単純無作為抽出の場合の標本誤差の＜算出式＞と＜早見表＞を次に示す。 

統計学上の標本誤差は、①比率算出の基数（サンプル数）及び②回答の比率（ｐ）によっ

て誤差幅が異なる。今回調査の誤差幅は±2.33%以内となる。 

 

 

＜標本誤差算出式＞ 

 
 標本誤差＝±2         ×        

 

 

＜誤差早見表＞ 

         回答比率(p) 
標本数(n) 

5%または

95%程度 
10%または

90%程度 
20%または

80%程度 
30%または

70%程度 
40%または 
60%程度 

50%程度 

100 ±4.36% ±6.00% ±8.00% ±9.17% ±9.80% ±10.00%

200 ±3.08% ±4.24% ±5.66% ±6.48% ±6.93% ±7.07%

500 ±1.95% ±2.68% ±3.58% ±4.10% ±4.38% ±4.47%

1,000 ±1.38% ±1.90% ±2.53% ±2.90% ±3.10% ±3.16%

1,844 ±1.02% ±1.40% ±1.86% ±2.13% ±2.28% ±2.33%

5,000 ±0.62% ±0.85% ±1.13% ±1.30% ±1.39% ±1.41%

10,000 ±0.44% ±0.60% ±0.80% ±0.92% ±0.98% ±1.00%

 

 

 

 

 

５. 報告書の見方 

(1) 図表中の N とは、回答者総数のことである。 

(2) 割合比は N を 100.0%として算出し、小数点以下第二位を四捨五入したため合計が 100.0%

にならない場合がある。 

(3) 回答が 2 つ以上ありうる複数回答は、比率の合計は 100.0%を超える場合がある。 

(4) 統計学上 50 サンプル以下の集計(回答者数)は信憑性が低い。そのため、クロス集計について

は、50 サンプル以上を記述(コメント)の対象としている。 

(5) 属性別(クロス集計)の記述では、原則として全体の集計結果と比較し、特徴または傾向が見

られるものをコメントの対象としている。 

Ｎ＝母集団数（小牧市の18歳以上男女）

ｎ＝比率算出の基数（回答サンプル数）

ｐ＝回答の比率（0≦p≦1） 
Ｎ－１ 

Ｎ－ｎ 

ｎ 

ｐ（1－ｐ） 

※上表は   ≒1 として算出している。なお、この表の計算式の信頼度は 95％である。 
Ｎ-ｎ 

      

Ｎ-1 
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II 一般市民 

１. 回答者の属性 

(１) 性別 

設問56．性別構成比（％）(N=1844)

男性
40.0%

女性
59.3%

無回答
0.7%

 

図 1 性別 

 

(２) 年齢 

設問57．年齢別構成比（％）(N=1844)

1.3

10.6

18.2
16.9 17.8

12.7
10.5

7.2

4.3

0.5
0.0
2.0
4.0
6.0
8.0

10.0
12.0
14.0
16.0
18.0
20.0

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60～
64歳

65～
69歳

70～
74歳

75歳
以上

無回答

 

図 2 年齢 

 

(３) 居住年数 

設問59．小牧市での通算居住年数（％）(N=1844)

3.1 5.0 6.7

18.5
23.4

42.4

1.0
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

２年
未満

２～５年
未満

５～10年
未満

10～20年
未満

20～30年
未満

30年
以上

無回答

 

図 3 居住年数 
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(４) 居住地区 

 
設問60．職業別構成比（％）(N=1844)

1.5

29.0

6.2 4.7 2.9

16.8
20.2

1.1

14.6

1.2 1.8

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

農
業

会
社
員

・

団
体
職
員

自
営
業

公
務
員

学
生パ

ー
ト

・

ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦

求
職
中

無
職

そ
の
他

無
回
答

 

図 4 居住地区 
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２．調査の分析 

(１) 小牧市のまちの現状について 

1) 安全・安心について 

① 「犯罪や災害への不安が少ないまち」に対する現状評価 

問1  小牧市は「犯罪や災害への不安が少ないまち」だと思う 

全体でみると「そう思う」が 7.7%、「どちらかといえばそう思う」が 38.9%となっており、

計 46.6%が、犯罪や災害への不安が少ないまちと感じている。 

【年齢別】では、高い年齢層ほど「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が高

くなる傾向を示している。 

【居住地域別】では、北里小学校区で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計

が他の地域に比べ、低い割合を示している。 

7.7

6.4

4.5

5.5

8.8

8.2

15.1

11.8

7.3

8.3

4.9

7.0

7.9

4.4

7.7

8.6

5.4

8.3

13.1

6.5

4.2

6.6

6.9

38.9

36.4

31.5

34.7

42.1

43.8

46.2

35.3

39.0

32.7

35.8

32.9

46.5

30.7

42.3

38.1

40.5

36.8

40.2

44.9

47.9

45.9

46.5

34.9

36.8

38.1

41.5

31.4

33.5

25.0

26.9

29.3

41.0

40.7

37.3

32.7

42.3

31.0

36.2

33.8

34.6

30.3

34.6

39.6

37.7

33.7

17.4

20.5

25.6

18.0

17.1

12.9

9.9

26.1

22.0

16.7

17.3

22.2

12.9

21.9

18.5

16.2

17.6

20.3

16.4

14.0

6.3

8.2

11.9

1.1

0.0

0.3

0.3

0.6

1.6

3.8

0.0

2.4

1.3

1.2

0.6

0.0

0.7

0.6

1.0

2.7

0.0

0.0

0.0

2.1

1.6

1.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

 

図 5 「犯罪や災害への不安が少ないまち」に対する現状評価 
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② 「高齢者や障がい者が安心して暮らせるまち」に対する現状評価 

問2  小牧市は「高齢者や障がい者が安心して暮らせるまち」だと思う 

全体でみると「そう思う」が 5.0%、「どちらかといえばそう思う」が 38.1%となっており、

計 43.1%が、高齢者や障がい者が安心して暮らせるまちと感じている。 

【年齢別】では、70 歳以上を除く年齢層で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より低い割合を示してい

る。 

【居住地域別】では、小牧南、本庄小学校区を除く地域で「そう思う」と「どちらかといえ

ばそう思う」の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より低い

割合を示している。特に北里、小木、桃ケ丘、陶、光ケ丘小学校区で「そう思う」と「どちら

かといえばそう思う」の合計が他の地域に比べ、低い割合を示している。 

 

5.0

4.1

3.3

2.9

4.6

5.6

11.8

4.2

4.9

6.4

4.9

7.6

4.0

5.1

4.8

8.6

9.5

4.5

4.1

1.9

2.1

1.6

3.0

38.1

35.9

39.3

37.0

35.1

40.3

40.6

38.7

39.0

44.9

43.2

33.5

45.5

32.8

37.5

34.3

29.7

39.8

45.9

37.4

35.4

32.8

38.6

41.1

43.2

42.6

44.4

43.3

40.5

29.2

39.5

32.9

41.0

40.7

44.3

35.6

48.2

41.7

41.0

47.3

41.4

33.6

43.9

50.0

46.7

35.6

14.4

16.8

14.3

14.8

15.2

11.7

15.1

16.8

19.5

7.1

9.9

13.9

14.9

11.7

15.5

15.2

13.5

14.3

15.6

16.8

8.3

14.8

20.8

1.5

0.0

0.6

1.0

1.8

1.9

3.3

0.8

3.7

0.6

1.2

0.6

0.0

2.2

0.6

1.0

0.0

0.0

0.8

0.0

4.2

4.1

2.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

 

図 6 「高齢者や障がい者が安心して暮らせるまち」に対する現状評価 
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③ 「心身ともに健康で暮らせるまち」に対する現状評価 

問3  小牧市は「心身ともに健康で暮らせるまち」だと思う 

全体でみると「そう思う」が 8.9%、「どちらかといえばそう思う」が 53.2%となっており、

計 62.1%が、心身ともに健康で暮らせるまちと感じている。 

【年齢別】では、全ての年齢層において「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合

計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示してい

る。 

 

8.9

8.2

7.4

5.5

7.9

11.2

14.6

10.1

9.8

8.3

4.9

12.7

11.9

7.3

7.7

11.4

12.2

8.3

12.3

3.7

8.3

4.1

7.9

53.2

52.7

55.1

55.3

52.1

51.8

51.9

56.3

48.8

60.3

56.8

46.2

53.5

53.3

53.6

49.5

51.4

54.9

57.4

53.3

58.3

53.3

51.5

28.9

30.0

29.5

29.9

30.8

28.8

23.1

22.7

28.0

27.6

29.6

31.6

28.7

31.4

30.4

29.5

33.8

24.1

21.3

35.5

25.0

33.6

30.7

7.4

8.2

7.7

8.4

8.2

6.3

5.7

10.9

8.5

3.2

4.9

8.9

5.0

7.3

6.5

8.6

12.0

8.2

7.5

4.2

6.6

9.9

1.5

0.9

0.3

1.0

0.9

1.9

4.7

0.0

4.9

3.7

0.6

1.0

0.7

1.8

1.0

0.8

0.8

0.0

4.2

2.5

0.0

1.4
1.4

0.6

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

 

図 7 「心身ともに健康で暮らせるまち」に対する現状評価 
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④ 「安全・安心でいきいきと暮らせるまち」に対する現状評価 

問4  小牧市は「安全・安心でいきいきと暮らせるまち」だと思う 

全体でみると「そう思う」が 6.4%、「どちらかといえばそう思う」が 47.7%となっており、

計 54.1%が、安全・安心でいきいきと暮らせるまちと感じている。 

【年齢別】では、高い年齢層ほど「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が高

くなる傾向を示している。 

【居住地域別】では、北里、大城小学校区で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より低い割合を示して

いる。 

 

6.4

8.6

4.5

3.9

7.3

6.3

9.9

8.4

7.3

8.3

4.9

8.9

8.9

2.9

5.4

11.4

6.8

6.8

6.6

1.9

2.1

1.6

4.0

47.7

43.6

47.0

46.0

47.0

50.8

50.9

51.3

42.7

46.8

55.6

44.3

47.5

44.5

48.2

41.9

48.6

50.4

51.6

50.5

60.4

50.8

40.6

36.1

36.8

38.7

39.9

36.3

34.9

26.9

29.4

36.6

38.5

28.4

33.5

37.6

43.8

35.7

36.2

37.8

33.8

32.0

40.2

29.2

38.5

44.6

7.5

10.0

8.3

9.0

7.3

4.9

7.5

9.2

7.3

4.5

8.6

12.0

5.0

6.6

7.7

10.5

5.4

8.3

5.7

6.5

4.2

6.6

8.9

2.3

0.9

1.5

1.3

2.1

3.0

4.7

1.7

6.1

1.9

2.5

1.3

1.0

2.2

3.0

0.0

1.4

0.8

4.1

0.9

4.2

2.5

2.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)
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図 8 「安全・安心でいきいきと暮らせるまち」に対する現状評価 
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2) 地域力について 

① 「地域活動やボランティア活動が活発なまち」に対する現状評価 

問5  小牧市は「地域活動（自治会活動や防犯活動など）やボランティア活動が活発な

まち」だと思う 

全体でみると「そう思う」が 9.9%、「どちらかといえばそう思う」が 46.1%となっており、

計 56.0%が、地域活動（自治会活動や防犯活動など）やボランティア活動が活発なまちと感じ

ている。 

【性別】では、男性の「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が 49.2%と女性

の 60.8%に比べ、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、味岡、北里、陶、光ケ丘小学校区で「そう思う」と「どちらかといえ

ばそう思う」の合計が他の地域に比べ、低い割合を示している。 
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図 9 「地域活動やボランティア活動が活発なまち」に対する現状評価 
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② 「市民と行政が一緒になってまちづくりに取り組んでいるまち」に対する現状評価 

問6  小牧市は「市民と行政が一緒になってまちづくりに取り組んでいるまち」だと思

う 

全体でみると「そう思う」が 4.9%、「どちらかといえばそう思う」が 37.9%となっており、

計 42.8%が、市民と行政が一緒になってまちづくりに取り組んでいるまちと感じている。 

【年齢別】では、70 歳以上を除く年齢層で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より低い割合を示してい

る。 

【居住地域別】では、桃ケ丘、光ケ丘小学校など東部地区の小学校区で「そう思う」と「ど

ちらかといえばそう思う」の合計が、他の地域に比べ、低い割合を示している。 
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図 10 「市民と行政が一緒になってまちづくりに取り組んでいるまち」に対する現状評価 
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③ 「外国籍市民と日本人が地域で共に暮らしているまち」に対する現状評価 

問7  小牧市は「外国籍市民と日本人が地域で共に暮らしているまち」だと思う 

全体でみると「そう思う」が 17.2%、「どちらかといえばそう思う」が 45.4%となっており、

計 62.6%が、外国籍市民と日本人が地域で共に暮らしているまちと感じている。 

【年齢別】では、全ての年齢層において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示してい

る。 

【居住地域別】では、全ての地域において「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示してい

る。 
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図 11 「外国籍市民と日本人が地域で共に暮らしているまち」に対する現状評価 
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④ 「人と人、人と地域の“絆”を実感できるまち」に対する現状評価 

問8  小牧市は「人と人、人と地域の“絆”を実感できるまち」だと思う 

全体でみると「そう思う」が 4.2%、「どちらかといえばそう思う」が 41.8%となっており、

計 46.0%が、人と人、人と地域の“絆”を実感できるまちと感じている。 

【年齢別】では、70 歳以上を除く年齢層において「そう思う」と「どちらかといえばそう思

う」の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より低い割合を示

している。特に 50 歳代では、他の年齢層に比べ、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、小牧南、三ツ渕、篠岡、本庄小学校区を除く地域において「そう思う」

と「どちらかといえばそう思う」の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わな

い」の合計より低い割合を示している。特に光ケ丘小学校区では、他の地域に比べ、低い割合

を示している。 
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図 12 「人と人、人と地域の“絆”を実感できるまち」に対する現状評価 



 

 13

3) 誇り・魅力について 

① 「歴史・文化資源」に対する現状評価 

問9  小牧市の「歴史・文化資源」を誇りに思う 

（例：小牧山、秋葉祭や小牧祭の山車、棒の手など有形無形の文化財など） 

全体でみると「そう思う」が 26.1%、「どちらかといえばそう思う」が 50.3%となっており、

計 76.4%が小牧市の歴史・文化資源を誇りに感じている。 

【年齢別】では、全ての年齢層において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示してい

る。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示して

いる。 
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図 13 「歴史・文化資源」に対する現状評価 
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② 「文化・芸術・スポーツ活動の場や機会が充実しているまち」に対する現状評価 

問10  小牧市は「文化・芸術・スポーツ活動の場や機会が充実しているまち」だと思う 

全体でみると「そう思う」が 16.5%、「どちらかといえばそう思う」が 49.6%となっており、

計 66.1%が、文化・芸術・スポーツ活動の場や機会が充実しているまちと感じている。 

【年齢別】では、全ての年齢層において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示してい

る。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計の割合が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を

示しているが、陶、光ケ丘、大城など東部地区の小学校区で「そう思う」と「どちらかといえ

ばそう思う」の合計が他の地域に比べ、低い割合を示している。 

 

16.5

16.8

23.2

18.0

9.1

15.0

18.4

18.5

19.5

21.2

22.2

19.6

15.8

13.1

11.9

19.0

21.6

16.5

19.7

11.2

12.5

12.3

9.9

49.6

51.4

51.2

47.9

49.7

49.2

47.6

49.6

51.2

52.6

45.7

46.8

49.5

48.9

57.1

54.3

47.3

54.1

54.9

47.7

41.7

41.0

43.6

26.7

22.3

19.9

26.4

33.5

30.2

25.9

22.7

25.6

23.1

30.9

20.3

27.7

30.7

25.6

21.0

28.4

24.8

18.0

36.4

35.4

34.4

37.6

5.8

9.5

5.4

7.4

5.8

4.2

3.3

7.6

2.4

2.6

11.4

5.9

6.6

4.8

2.9

2.7

4.5

7.4

4.7

8.3

9.0

7.9

1.4

0.0

0.3

0.3

1.8

1.4

4.7

1.7

1.9

1.0

0.7

0.6

2.9

0.0

2.1

3.3

1.0

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

0.6

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

 

図 14 「文化・芸術・スポーツ活動の場や機会が充実しているまち」に対する現状評価 
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③ 「中心市街地に活気があり、清潔なまち」に対する現状評価 

問11  小牧市は「中心市街地（小牧駅周辺）に活気があり、清潔なまち」だと思う 

全体でみると「そう思う」が 5.9%、「どちらかといえばそう思う」が 26.2%となっており、

計 32.1%が、中心市街地に活気があり、清潔なまちと感じている。 

【年齢別】では、全ての年齢層において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より低い割合を示してい

る。 

【居住地域別】では、全ての地域において「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より低い割合を示してい

る。特に大城小学校区で他の地域に比べ、顕著に低い割合を示している。 
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図 15 「中心市街地に活気があり、清潔なまち」に対する現状評価 
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④ 「誇りの持てる魅力あるまち」に対する現状評価 

問12  小牧市は「誇りの持てる魅力あるまち」だと思う 

全体でみると「そう思う」が 7.8%、「どちらかといえばそう思う」が 46.5%となっており、

計 54.3%が、誇りの持てる魅力あるまちと感じている。 

【年齢別】では、50 歳代を除く全ての年齢層において「そう思う」と「どちらかといえばそ

う思う」の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合

を示している。 

【居住地域別】では、北里、桃ケ丘、光ケ丘、大城小学校区を除く地域で、「そう思う」と

「どちらかといえばそう思う」の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」

の合計より高い割合を示している。 
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図 16 「誇りの持てる魅力あるまち」に対する現状評価 
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4) 子どもについて 

① 「出産や子育てをサポートする体制や仕組みが整ったまち」に対する現状評価 

問13  小牧市は「出産や子育てをサポートする体制や仕組みが整ったまち」だと思う 

（例：医療費助成、乳幼児健診、保育園、児童クラブ など） 

全体でみると「そう思う」が 19.6%、「どちらかといえばそう思う」が 51.9%となっており、

計 71.5%が、出産や子育てをサポートする体制や仕組みが整ったまちと感じている。 

【年齢別】では、全ての年齢層において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示してい

る。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示して

いる。 
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図 17 「出産や子育てをサポートする体制や仕組みが整ったまち」に対する現状評価 
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② 「地域や家庭で子どもを見守り育てているまち」に対する現状評価 

問14  小牧市は「地域や家庭で子どもを見守り育てているまち」だと思う 

（例：子ども会、地域３あい事業、児童館 など） 

全体でみると「そう思う」が 13.2%、「どちらかといえばそう思う」が 54.6%となっており、

計 67.8%が、地域や家庭で子どもを見守り育てているまちと感じている。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示して

いる。 
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図 18 「地域や家庭で子どもを見守り育てているまち」に対する現状評価 
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③ 「地域と連携した学校づくりが進んでいるまち」に対する現状評価 

問15  小牧市は「地域と連携した学校づくりが進んでいるまち」だと思う 

全体でみると「そう思う」が 10.0%、「どちらかといえばそう思う」が 53.2%となっており、

計 63.2%が、地域と連携した学校づくりが進んでいるまちと感じている。 

【年齢別】では、全ての年齢層において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示してい

る。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示して

いる。 
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図 19 「地域と連携した学校づくりが進んでいるまち」に対する現状評価 
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④ 「子どもが健やかに成長できるまち」に対する現状評価 

問16  小牧市は「子どもが健やかに成長できるまち」だと思う 

全体でみると「そう思う」が 12.7%、「どちらかといえばそう思う」が 58.3%となっており、

計 71.0%が、子どもが健やかに成長できるまちと感じている。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示して

いる。 
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図 20 「子どもが健やかに成長できるまち」に対する現状評価 
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5) 循環型社会について 

① 「環境にやさしい資源循環型のまち」に対する現状評価 

問17  小牧市は「環境にやさしい資源循環型のまち」だと思う 

全体でみると「そう思う」が 9.6%、「どちらかといえばそう思う」が 49.0%となっており、

計 58.6%が、環境にやさしい資源循環型のまちと感じている。 

【性別】では、男性の「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が 52.5%と女性

の 62.9%に比べ、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示してい

る。 
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女性 (n=1095)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

 

図 21 「環境にやさしい資源循環型のまち」に対する現状評価 
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② 「自家用車に頼らなくても気軽に出かけられるまち」に対する現状評価 

問18  小牧市は「自家用車に頼らなくても気軽に出かけられるまち」だと思う 

全体でみると「そう思う」が 4.9%、「どちらかといえばそう思う」が 14.0%となっており、

計 18.9％が、自家用車に頼らなくても気軽に出かけられるまちと感じている。 

【年齢別】では、全ての年齢層において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より低い割合を示してい

る。特に 30 歳代から 50 歳代で、他の年齢層に比べ、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が

「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より低い割合を示している。特

に篠岡、桃ケ丘など東部地区の小学校区で、他の地域と比べ、顕著に低い割合を示している。 
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全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

 

図 22 「自家用車に頼らなくても気軽に出かけられるまち」に対する現状評価 
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③ 「活力があり、市政が健全に運営されているまち」に対する現状評価 

問19  小牧市は「活力があり、市政が健全に運営されているまち」だと思う 

全体でみると「そう思う」が 4.6%、「どちらかといえばそう思う」が 42.5%となっており、

計 47.1%が、活力があり、市政が健全に運営されているまちと感じている。 

【年齢別】では、40 歳代と 50 歳代での「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合

計が他の年齢層に比べ、高い割合を示している。  

【居住地域別】では、味岡、米野小学校区と光ケ丘、大城など東部地区の小学校区での「そ

う思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が他の地域に比べ、低い割合を示している。 
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50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)
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桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

 

図 23 「活力があり、市政が健全に運営されているまち」に対する現状評価 
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④ 「持続可能なまち」に対する現状評価 

問20  小牧市は「持続可能なまち」（次の世代につながるまち）だと思う 

全体でみると「そう思う」が 6.7%、「どちらかといえばそう思う」が 48.7%となっており、

計 55.4%が、持続可能なまちと感じている。 

【年齢別】では、40 歳代を除く年齢層で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合

計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示している。 

【居住地域別】では、桃ケ丘、光ケ丘、大城など東部地区の小学校区で「そう思う」と「ど

ちらかといえばそう思う」の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の

合計より低い割合を示している。 
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そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

 

図 24 「持続可能なまち」に対する現状評価 
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(２) 皆さんの暮らしの現状などについて 

1) まちづくりについての意識 

① 総合計画の認知度 

問21  あなたは、「小牧市の総合計画」を知っていますか？ 

全体でみると「はい」が 17.2%、「いいえ」が 81.7%となっている。 

【年齢別】では、低い年齢層ほど「はい」が低くなる傾向を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「はい」が「いいえ」より低い割合を示してい

る。 
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はい いいえ 無回答

 

図 25 総合計画の認知度 
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② 「まちづくりや身近な地域づくり」への関心度 

問22  あなたは、「まちづくりや身近な地域づくり（市や地域の会合、清掃活動やボラ

ンティア活動など）」に関心がありますか？ 

全体でみると「はい」が 51.2%で、「いいえ」の 47.6%を若干上回る結果となった。 

【年齢別】では、低い年齢層ほど「はい」の割合が低くなる傾向を示している。 

【居住地域別】では、大城小学校区で「はい」が 40.6%と他の地域に比べ、低い割合を示し

ている。 
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はい いいえ 無回答

 

図 26 「まちづくりや身近な地域づくり」への関心度 
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③ 「まちづくりや身近な地域づくり」への参加意向 

問23  あなたは、「まちづくりや身近な地域づくり（市や地域の会合、清掃活動やボラ

ンティア活動など）」に参加し、活動をしたいと思いますか？ または、していま

すか？ 

全体でみると「はい」が 39.2%、「いいえ」が 59.3%となっている。 

【年齢別】では、低い年齢層ほど「はい」の割合が低くなる傾向を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「はい」が「いいえ」より低い割合を示してい

る。 
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図 27 「まちづくりや身近な地域づくり」への参加意向 
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2) 日常生活の現状について 

① 「まちづくり」に関する学習会や意見交換会などの参加状況 

問24  あなたは、ここ 1年で「まちづくり」に関する学習会や意見交換会などに参加し

たことがありますか？ 

全体でみると「はい」が 5.4%、「いいえ」が 93.8%となっている。 

【年齢別】では、全ての年齢層において、「はい」が「いいえ」より低い割合を示しており、

低い年齢層ほど「はい」の割合が低くなる傾向を示している。 
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はい いいえ 無回答

 

図 28 「まちづくり」に関する学習会や意見交換会などの参加状況 
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② 「地域活動やボランティア活動」への参加状況 

問25  あなたは、「地域活動（自治会活動や防犯活動など）やボランティア活動」に積

極的に参加していますか？ 

全体でみると「はい」が 19.7%、「いいえ」が 79.3%となっている。 

【年齢別】では、全ての年齢層において、「はい」が「いいえ」より低い割合を示しており、

特に 29 歳以下で「はい」の割合が他の年齢層に比べ、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において「はい」が「いいえ」より低い割合を示している。 
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0.0

1.2

1.3

2.0

0.7

0.0

1.9

0.0

0.8

0.8

1.9

0.0

0.8

0.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 29 「地域活動やボランティア活動」への参加状況 
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③ 「地震や水害など」の備え 

問26  あなたの家庭では、日頃から地震や水害などの備えをしていますか？（例：非常

用持ち出し袋の用意、避難場所の確認など） 

全体でみると「はい」が 50.1%で、「いいえ」の 49.1%となっている。 

【年齢別】では、高い年齢層ほど「はい」の割合が高くなる傾向を示している。 

【居住地域別】では、どの地域においても「はい」と「いいえ」の割合にあまり差がない結

果となった。 

 

50.1

41.8

48.5

45.7

47.9

55.3

60.4

43.7

46.3

57.1

46.9

43.7

50.5

41.6

53.6

52.4

51.4

43.6

60.7

49.5

54.2

57.4

50.5

49.1

58.2

51.2

54.3

51.2

43.6

36.8

56.3

51.2

42.9

53.1

55.7

48.5

58.4

46.4

44.8

48.6

54.9

38.5

49.5

45.8

41.8

48.5

0.8

0.0

0.3

0.0

0.9

1.2

2.8

0.0

2.4

0.0

0.0

0.6

1.0

0.0

0.0

2.9

0.0

1.5

0.8

0.9

0.0

0.8

1.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 30 「地震や水害など」の備え 
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④ 「住宅用火災警報器」の設置状況 

問27  あなたがお住まいの住宅には、「住宅用火災警報器」が設置されていますか？（設

置場所：寝室、階段） 

全体でみると「はい」が 68.0%で、「いいえ」が 31.2%となっている。 

【居住地域別】では、陶小学校区で「はい」が 39.6%と他の地域に比べ、顕著に低い割合を

示している。 

 

68.0

80.7

51.2

72.4

70.4

67.7

62.4

64.2

75.6

81.9

59.5

69.9

60.7

68.2

39.6

64.8

73.3

31.2

18.5

45.1

27.6

29.6

31.6

36.6

35.8

24.4

16.2

39.2

29.3

38.5

30.8

60.4

34.4

25.7

0.9

0.8

3.7

0.0

0.0

0.6

1.0

0.0

0.0

1.9

1.4

0.8

0.8

0.9

0.0

0.8

1.0

全体 (n=1844)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 31 「住宅用火災警報器」の設置状況 
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⑤ 環境にやさしい取組みの心がけ 

問28  あなたは、日頃から環境にやさしい取組みを心がけていますか？（例：節電、冷

暖房の節約、低公害車の利用など） 

全体でみると「はい」が 81.0%、「いいえ」が 18.1%となっている。 

【年齢別】では、全ての年齢層において、「はい」が「いいえ」より高い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「はい」が「いいえ」より高い割合を示してい

る。 

 

81.0

75.0

78.3

83.0

83.2

83.1

82.1

84.0

86.6

78.8

84.0

79.7

79.2

76.6

81.0

81.0

82.4

85.0

78.7

78.5

77.1

82.8

85.1

18.1

24.5

21.1

17.0

15.9

15.9

15.1

15.1

12.2

21.2

16.0

19.6

18.8

23.4

18.5

16.2

17.6

13.5

20.5

19.6

22.9

16.4

14.9

0.9

0.5

0.6

0.0

0.9

0.9

2.8

0.8

1.2

0.0

0.0

0.6

2.0

0.0

0.6

2.9

0.0

1.5

0.8

1.9

0.0

0.8

0.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 32 環境にやさしい取組みの心がけ 
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⑥ 公共交通利用の心がけ 

問29  あなたは、日常（通勤・通学や買い物など）の移動手段として、公共交通の利用

を心がけていますか？ 

全体でみると「はい」が 26.6%、「いいえ」が 72.3%となっている。 

【年齢別】では、全ての年齢層において「はい」が「いいえ」より低い割合を示している。

特に 30 歳代で「はい」が 18.8%と他の年齢層に比べ、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において「はい」が「いいえ」より低い割合を示している。

特に村中、北里、陶小学校区で「はい」が他の地域に比べ、低い割合を示している。 

 

26.6

35.0

18.8

22.5

24.7

27.4

37.3

36.1

14.6

34.0

21.0

20.3

25.7

16.8

35.7

21.0

33.8

31.6

26.2

22.4

10.4

30.3

28.7

72.3

64.5

81.0

77.5

75.0

70.7

58.5

63.0

82.9

66.0

79.0

78.5

72.3

83.2

63.7

74.3

66.2

66.2

73.0

76.6

89.6

68.9

71.3

1.1

0.5

0.3

0.0

0.3

1.9

4.2

0.8

2.4

0.0

0.0

1.3

2.0

0.0

0.6

4.8

0.0

2.3

0.8

0.9

0.0

0.8

0.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 33 公共交通利用の心がけ 
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⑦ 防犯のための隣近所への声かけ 

問30  あなたは、防犯のために、日頃から出かけるときなど隣近所への声かけをしてい

ますか？ 

全体でみると「はい」が 21.5%、「いいえ」が 77.7%となっている。 

【年齢別】では、全ての年齢層において「はい」が「いいえ」より低い割合を示している。

特に 29 歳以下と 40 歳代で「はい」が他の年齢層に比べ、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において「はい」が「いいえ」より低い割合を示している。

特に小牧小学校区で「はい」が他の地域に比べ、低い割合を示している。 

 

21.5

13.6

19.6

15.4

19.2

28.1

31.1

12.6

26.8

21.8

18.5

19.6

18.8

22.6

19.6

21.0

25.7

19.5

32.0

28.0

18.8

21.3

21.8

77.7

86.4

79.5

84.2

80.2

71.2

66.0

87.4

72.0

78.2

81.5

79.7

80.2

77.4

79.8

76.2

74.3

79.7

66.4

70.1

81.3

77.9

78.2

0.8

0.0

0.9

0.3

0.6

0.7

2.8

0.0

1.2

0.0

0.0

0.6

1.0

0.0

0.6

2.9

0.0

0.8

1.6

1.9

0.0

0.8

0.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 34 防犯のための隣近所への声かけ 
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⑧ 「健康づくり」への関心度 

問31  あなたは、「健康づくり」のために日頃から気をつけていることがありますか？ 

（例：食事のカロリー・バランス、飲酒、喫煙、エレベータを使わず階段を使うな

ど） 

全体でみると「はい」が 74.5%、「いいえ」が 24.7%となっている。 

【年齢別】では、全ての年齢層において「はい」が「いいえ」より高い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において「はい」が「いいえ」より高い割合を示している。 

 

74.5

66.4

65.8

72.3

79.6

80.3
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75.0

77.8

67.7

71.3
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74.3
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84.1

77.1
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67.3
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33.6

33.9

26.7

20.1

18.7

17.0

26.9

28.0

24.4

22.2

31.0

27.7

28.5

25.6

23.8

23.0

31.6

15.6

14.0

20.8

15.6

32.7

0.9

0.0
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0.9

3.3

0.0

2.4
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0.0

1.3

1.0

0.0

0.6

1.9

0.0

0.0

0.8

1.9

2.1

0.8

0.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 35 「健康づくり」への関心度 
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⑨ 「地域で支えあう暮らし」への心がけ 

問32  あなたは、隣近所の人や地域で支えあう暮らしを心がけていますか？ 

全体でみると「はい」が 60.7%、「いいえ」が 37.9%となっている。 

【年齢別】では、29 歳以下で「はい」が 39.5%と他の年齢層に比べ、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において「はい」が「いいえ」より高い割合を示している。 

 

60.7

39.5

55.4

53.1

65.2

70.0

75.5

50.4

64.6

67.9

67.9

50.0

61.4

58.4
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65.7

66.2

56.4

73.8

51.4

60.4

67.2

57.4

37.9

60.0

44.3

45.3

33.5

28.3

21.2

47.9

32.9

31.4

32.1

48.7

36.6

40.9

39.9

32.4

32.4

40.6

25.4

47.7

39.6

31.1

40.6

1.4

0.5

0.3

1.6

1.2

1.6

3.3

1.7

2.4

0.6

0.0

1.3

2.0

0.7

0.0

1.9

1.4

3.0

0.8

0.9

0.0

1.6

2.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 36 「地域で支えあう暮らし」への心がけ 
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⑩ 悩みを気軽に相談できる人や場所の有無 

問33  あなたには、悩みを気軽に相談できる人や場所がありますか？ 

全体でみると「はい」が 63.4%、「いいえ」が 35.7%となっている。 

【性別】では、男性で「はい」が 49.8%と女性の 73.1%に比べ、低い割合を示している。 

【年齢別】では、全ての年齢層において、「はい」が「いいえ」より高い割合を示している

が、高い年齢層ほどその割合が低くなる傾向を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において「はい」が「いいえ」より高い割合を示している。 

63.4

49.8

73.1

70.5

74.4

65.0
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56.2

56.6
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72.0
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50.6

58.9

65.3

59.1

66.1

61.0

63.5

59.4

76.2

57.9

60.4

56.6

71.3

35.7

49.3

26.1

28.6

25.0

35.0

39.0

42.9

40.1

32.8

25.6

31.4

49.4

40.5

33.7

40.1

33.9

37.1

36.5

39.8

23.0

40.2

39.6

41.0

28.7

0.9

0.9
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0.9

0.6

0.0
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0.0
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1.0

0.7

0.0

1.9

0.0

0.8

0.8

1.9

0.0

2.5

0.0

全体 (n=1844)

【性別】 　　　　　　　　

男性 (n=737)

女性 (n=1095)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 37 悩みを気軽に相談できる人や場所の有無 
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⑪ 「学校行事」への参加経験 

問34  この１年で、あなたは「学校行事」に参加したことがありますか？ 

（例：運動会、文化祭、資源回収、学校開放など） 

全体でみると「はい」が 38.9%、「いいえ」が 59.9%となっている。 

【年齢別】では、30 歳代と 40 歳代で「はい」が他の年齢層に比べ、高い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において「はい」が「いいえ」より低い割合を示している。 
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53.7

63.5

51.9

62.0

58.4

54.0

60.1

62.9

62.2

60.9

59.8

57.9

50.0

59.8

65.3

1.2

0.0

0.0

0.3

1.2

2.3

2.4

2.5

2.4

0.0

0.0

0.0

2.0

1.5

0.0

1.9

0.0

0.8

0.8

1.9

4.2

0.8

1.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 38 「学校行事」への参加経験 
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⑫ 運動の頻度 

問35  あなたは、週に１度は運動をしていますか？ 

（例：ウォーキング、ジョギング、テニス、水泳など） 

全体でみると「はい」が 49.6%、「いいえ」が 49.8%となり、運動をしている人としていな

い人の割合がほぼ同じ結果となった。 

【性別】では、女性で「はい」が 45.8％と男性の 55.2%に比べ、低い割合を示している。 

【年齢別】では、30 歳代と 40 歳代で「はい」が他の年齢層に比べ、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、小牧、村中、三ツ渕、小牧原小学校区で「はい」が他の地域に比べ、

低い割合を示している。 

 

49.6

55.2

45.8

43.6

37.5

37.9

48.5

62.8

67.0

39.5

34.1

56.4

37.0

43.7

55.4

53.3

46.4

47.6

55.4

39.1

57.4

63.6

50.0

57.4

53.5

49.8

44.1

53.9

56.4

62.5

61.7

51.5

36.5

31.1

60.5

62.2

43.6

63.0

56.3

44.6

46.7

53.6

50.5

43.2

60.2

42.6

36.4

47.9

41.8

46.5

0.6

0.7

0.3

0.0

0.0

0.3

0.0

0.7

1.9

0.0

3.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.9

1.4

0.8

0.0

0.0

2.1

0.8

0.0

全体 (n=1844)

【性別】 　　　　　　　　

男性 (n=737)

女性 (n=1095)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 39 運動の頻度 
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⑬ 「文化・芸術」への親しみ 

問36  あなたは、日頃から「文化・芸術」に親しんでいますか？ 

（例：読書、書道、ピアノ、絵画、コンサート・音楽鑑賞など） 

全体でみると「はい」が 48.6%、「いいえ」が 50.5%となり、文化・芸術に親しんでいる人

と親しんでいない人の割合はほぼ同じ結果となった。 

【性別】では、男性で「はい」が 41.5％と女性の 53.8%に比べ、低い割合を示している。 

【年齢別】では、70 歳以上で「はい」が 44.3%と他の年齢層に比べ、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、村中、小牧原小学校区で「はい」が他の地域に比べ、低い割合を示し

ている。 

 

48.6

41.5

53.8

56.4

47.3

47.9

52.1

46.1

44.3

46.2

40.2

45.5

42.0

49.4

58.4

44.5

47.0

43.8

48.6

40.6

58.2

54.2

52.1

59.0

50.5

50.5

57.8

45.5

43.6

52.7

51.8

47.0

52.9

53.3

53.8

54.9

53.8

58.0

50.0

41.6

55.5

53.0

54.3

51.4

57.9

41.8

44.9

45.8

40.2

49.5

0.9

0.7

0.7

0.0

0.0

0.3

0.9

0.9

2.4

0.0

4.9

0.6

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

1.9

0.0

1.5

0.0

0.9

2.1

0.8

0.0

全体 (n=1844)

【性別】 　　　　　　　　

男性 (n=737)

女性 (n=1095)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 40 「文化・芸術」への親しみ 
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⑭ 「小牧の歴史や文化」への興味・関心度 

問37  あなたは、「小牧（またはお住まいの地域）の歴史や文化」に興味・関心があり

ますか？ 

全体でみると「はい」が 55.7%、「いいえ」が 43.2%となっている。 

【年齢別】では、低い年齢層ほど「はい」の割合が低くなる傾向を示している。 

【居住地域別】では、味岡、大城小学校区で「はい」が他の地域に比べ、低い割合を示して

いる。 

 

55.7

43.2

52.1

51.4

56.7

63.2

64.6

61.3

58.5

57.7

59.3

49.4

59.4

55.5

56.5

58.1

51.4

57.1

61.5

53.3

64.6

54.1

41.6

43.2

56.8

47.9

47.6

43.0

35.1

32.5

37.0

36.6

41.0

40.7

50.6

40.6

44.5

43.5

40.0

47.3

41.4

38.5

46.7

33.3

45.1

57.4

1.1

0.0

0.0

1.0

0.3

1.6

2.8

1.7

4.9

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.9

1.4

1.5

0.0

0.0

2.1

0.8

1.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 41 「小牧の歴史や文化」への興味・関心度 
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⑮ 家庭菜園への関心度 

問38  あなたは家庭菜園を行っていますか、または行いたいと考えていますか？ 

全体でみると「はい」が 57.4%、「いいえ」が 41.6%となっている。 

【年齢別】では、29 歳以下と 40 歳代で「はい」が他の年齢層に比べ、低い割合を示してい

る。 

【居住地域別】では、小牧、大城小学校区で「はい」が他の地域と比べ、低い割合を示して

いる。 

 

57.4

47.7

53.6

49.5

58.5

68.9

60.4

47.1

61.0

53.2

63.0

58.9

55.4

59.1

53.6

57.1

56.8

61.7

68.0

63.6

64.6

60.7

48.5

41.6

51.4

46.4

50.2

41.2

29.7

37.3

52.1

34.1

46.8

37.0

41.1

43.6

40.9

45.8

41.0

41.9

36.1

32.0

36.4

33.3

39.3

51.5

1.0

0.9

0.0

0.3

0.3

1.4

2.4

0.8

4.9

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

0.6

1.9

1.4

2.3

0.0

0.0

2.1

0.0

0.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 42 家庭菜園への関心度 
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⑯ 地元農産物の購入への心がけ 

問39  あなたは、身近な地域で採れた農産物を買うように心がけていますか？ 

全体でみると「はい」が 58.5%、「いいえ」が 40.1%となっている。 

【性別】では、男性で「はい」が 48.4%と女性の 65.5%に比べ、低い割合を示している。 

【年齢別】では、低い年齢層ほど「はい」の割合が低くなる傾向を示している。 

【居住地域別】では、味岡、一色小学校区で「はい」が他の地域に比べ、低い割合を示して

いる。 

 

58.5

48.4

65.5

36.4

44.0

57.2

69.5

70.0

67.0

58.0

56.1

54.5

58.0

49.4

64.4

59.1

57.7

48.6

58.1

62.4

63.9

61.7

70.8

62.3

65.3

40.1

50.2

33.3

63.2

56.0

42.1

29.6

28.3

28.3

41.2

39.0

45.5

42.0

48.7

35.6

39.4

41.7

49.5

40.5

36.1

34.4

36.4

27.1

37.7

33.7

1.4

1.4

1.2

0.5

0.0

0.6

0.9

1.6

4.7

0.8

4.9

0.0

0.0

1.9

0.0

1.5

0.6

1.9

1.4

1.5

1.6

1.9

2.1

0.0

1.0

全体 (n=1844)

【性別】 　　　　　　　　

男性 (n=737)

女性 (n=1095)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 43 地元農産物の購入への心がけ 
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⑰ 小牧の特産品、名産品の認知度 

問40  あなたは小牧の特産品、名産品として何があるか知っていますか？ 

全体でみると「はい」が 45.6%、「いいえ」が 53.1%となっている。 

【性別】では、男性で「はい」が 38.3％と女性の 50.7%に比べ、低い割合を示している。 

【年齢別】では、高い年齢層ほど「はい」の割合が高くなる傾向を示している。 

【居住地域別】では、篠岡、陶、大城など東部地区の小学校区では「はい」が高い割合を示

している。 

 

45.6

38.3

50.7

36.4

39.3

47.3

49.4

51.1

46.7

37.8

41.5

45.5

35.8

41.8

57.4

39.4

39.3

46.7

33.8

40.6

50.0

55.1

75.0

52.5

62.4

53.1

60.8

48.0

63.6

60.4

51.8

49.7

47.5

49.5

61.3

56.1

54.5

61.7

58.2

41.6

58.4

60.7

52.4

66.2

57.1

46.7

44.9

22.9

47.5

36.6

1.3

0.9

1.3

0.0

0.3

1.0

0.9

1.4

3.8

0.8

2.4

0.0

2.5

0.0

1.0

2.2

0.0

1.0

0.0

2.3

3.3

0.0

2.1

0.0

1.0

全体 (n=1844)

【性別】 　　　　　　　　

男性 (n=737)

女性 (n=1095)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 44 小牧の特産品、名産品の認知度 
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⑱ 「市役所の窓口」の利用頻度 

問41  あなたは、最近１年以内に「市役所の窓口」を利用したことがありますか？ 

全体でみると「はい」が 61.3%、「いいえ」が 38.2%となっている。 

【年齢別】では、高い年齢層ほど「はい」の割合が高くなる傾向を示している。 

【居住地域別】では、一色、陶小学校区で「はい」が他の地域に比べ、低い割合を示してい

る。 

 

61.3

46.4

58.3

60.5

64.6

66.3

68.9

70.6

65.9

70.5

67.9

55.1

60.4

60.6

64.3

47.6

63.5

66.9

59.8

59.8

41.7

54.9

56.4

38.2

53.6

41.7

39.5

35.4

33.3

28.8

29.4

32.9

29.5

32.1

44.9

39.6

39.4

35.7

50.5

35.1

32.3

40.2

40.2

54.2

45.1

43.6

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

2.4

0.0

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.9

1.4

0.8

0.0

0.0

4.2

0.0

0.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

はい いいえ 無回答

 

図 45 「市役所の窓口」の利用頻度 
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⑲ 「届出・手続き・証明書交付等の手続き」の分かりやすさ 

問41-1 【設問４1 で「はい」と回答したのみお答えください】 

 あなたは、市役所の窓口で行う「届出・手続き・証明書交付等の手続き」は、

分かりやすく簡単だと感じていますか？ 

全体でみると「そう思う」が 30.1%、「どちらかといえばそう思う」が 49.6%となっており、

計 79.7％が、市役所の窓口で行う届出・手続き・証明書交付等の手続きは、分かりやすく簡

単だと感じている。 

【年齢別】では、全ての年齢層において「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合

計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示してい

る。 
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図 46 「届出・手続き・証明書交付等の手続き」の分かりやすさ 
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(３) その他の意識について 

① 「市民まつりまたは平成夏まつり」に対する現状評価 

問42  あなたは、「市民まつりまたは平成夏まつり」に満足している、または楽しみに

している 

全体でみると「そう思う」が 9.7%、「どちらかといえばそう思う」が 34.3%となっており、

計 44.0%が、市民まつりまたは平成夏まつりに満足している、または楽しみにしている。 

【年齢別】では、50 歳代で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が 37.2%と

他の年齢層に比べ、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、大城小学校区で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計

が 25.8％と他の地域に比べ、低い割合を示している。 
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図 47 「市民まつりまたは平成夏まつり」に対する現状評価 
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② 「小牧市民病院」に対する現状評価 

問43  あなたは、「小牧市民病院」に満足している、または頼りになると思う 

全体でみると「そう思う」が 19.3%、「どちらかといえばそう思う」が 46.7%となっており、

計 66.0%が、小牧市民病院に満足している、または頼りになると感じている。 

【年齢別】では、高い年齢層ほど、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が

高くなる傾向を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示して

いるが、陶小学校区で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が 54.2％と他の

地域に比べ、低い割合を示している。 
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図 48 「小牧市民病院」に対する現状評価 
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③ 「学校教育」を支える学習環境に対する現状評価 

問44  小牧市の「学校教育」を支える学習環境（校舎や教育器材など）に満足している、

または十分と思う 

全体でみると「そう思う」が 5.7%で、「どちらかといえばそう思う」が 49.5%となってお

り、計 55.2%が、学校教育を支える学習環境に満足している、または十分と感じている。 

【居住地域別】では、篠岡、北里、一色、陶、大城小学校区で「そう思う」と「どちらかと

いえばそう思う」の合計が他の地域に比べ、低い割合を示している。 
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図 49 「学校教育」を支える学習環境に対する現状評価 
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④ 「男女の区別ない活動」に対する現状評価 

問45  あなたは、「職場や学校、地域などで男女の区別なく活動ができている」と思う 

全体でみると「そう思う」が 7.9%、「どちらかといえばそう思う」が 47.2%となっており、

計 55.1%が、職場や学校、地域などで男女の区別なく活動ができていると感じている。 

【性別】では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が、男性で 57.6%、女

性で 53.6%となっており、ほぼ同じ結果を示している。 

【居住地域別】では、北里、陶小学校区で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が他の地域に比べ、低い割合を示している。 
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図 50 「男女の区別ない活動」に対する現状評価 
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⑤ 「メナード美術館や中部フィルハーモニー交響楽団」に対する現状評価 

問46  小牧市に「メナード美術館や中部フィルハーモニー交響楽団」があることを誇り

に思う 

全体でみると「そう思う」が 29.2%、「どちらかといえばそう思う」が 44.7%となっており、

計 73.9％が、メナード美術館や中部フィルハーモニー交響楽団があることを誇りに感じてい

る。 

【性別】では、男性で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が 66.4％と女性

の 79.3%に比べ、低い割合を示している。 

【年齢別】では、高い年齢層ほど「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が高

くなる傾向を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い結果を示して

いる。 
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図 51 「メナード美術館や中部フィルハーモニー交響楽団」に対する現状評価 
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⑥ 「中心市街地の魅力」に対する現状評価 

問47  小牧市の「中心市街地（小牧駅周辺）」に魅力を感じる 

全体でみると「そう思う」が 3.3%、「どちらかといえばそう思う」が 17.3%となっており、

計 20.6％が、中心市街地に魅力を感じている。 

【年齢別】では、70 歳以上で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が他の年

齢層に比べ、高い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より低い割合を示して

いる。特に大城小学校区で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が 8.9%と他

の地域に比べ、低い割合を示している。 
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図 52 「中心市街地の魅力」に対する現状評価 
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⑦ 「通学路などの歩道や道路」に対する現状評価 

問48  小牧市の「通学路などの歩道や道路」は、歩きやすいと感じる 

全体でみると「そう思う」が 8.0%、「どちらかといえばそう思う」が 32.6%となっており、

計 40.6%が、通学路などの歩道や道路は、歩きやすいと感じている。 

【年齢別】では、30 歳代、40 歳代で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計

が他の年齢層に比べ、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、桃ケ丘、大城小学校区で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計が他の地域と比べ、高い割合を示している。 

 

8.0

12.7

6.0

4.8

7.3

9.1

10.4

6.7

8.5

7.1

2.5

7.6

9.9

1.5

6.5

7.6

6.8

5.3

9.8

15.9

2.1

12.3

17.8

32.6

32.7

26.8

28.0

37.8

35.1

35.4

29.4

17.1

31.4

25.9

23.4

33.7

30.7

35.1

27.6

33.8

29.3

41.8

42.1

27.1

43.4

46.5

37.8

33.6

44.0

40.8

35.1

37.9

32.5

42.0

37.8

38.5

54.3

44.3

29.7

45.3

35.7

41.0

36.5

44.4

32.0

30.8

43.8

27.0

23.8

19.5

20.9

22.6

26.0

19.2

15.0

13.2

20.2

32.9

21.2

16.0

22.8

24.8

22.6

20.2

20.0

20.3

21.1

14.8

10.3

22.9

14.8

10.9

2.1

0.0

0.6

0.3

0.6

2.8

8.5

1.7

3.7

1.9

1.2

1.9

2.0

0.0

2.4

3.8

2.7

0.0

1.6

0.9

4.2

2.5

1.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

 

図 53 「通学路などの歩道や道路」に対する現状評価 
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⑧ 「水の安全」に対する現状評価 

問49  小牧市の「水」は安全で美味しいと感じる 

全体でみると「そう思う」が 19.3%、「どちらかといえばそう思う」が 51.8%となっており、

計 71.1%が、小牧市の水は安全で美味しいと感じている。 

【年齢別】では、30 歳代で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が 57.2%と

他の年齢層に比べ、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示して

いる。 
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図 54 「水の安全」に対する現状評価 
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⑨ 「公園や緑地」に対する現状評価 

問50  小牧市は「公園や緑地が充実している」と思う 

全体でみると「そう思う」が 21.1%、「どちらかといえばそう思う」が 51.4%となっており、

計 72.5%が、公園や緑地が充実していると感じている。 

【年齢別】では、全ての年齢層において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示してい

る。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示して

いる。 
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図 55 「公園や緑地」に対する現状評価 
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⑩ 「必要な市政情報が得やすいまち」に対する現状評価 

問51  小牧市はホームページや広報こまきなどによって「必要な市政情報が得やすいま

ち」だと思う 

全体でみると「そう思う」が 14.2%、「どちらかといえばそう思う」が 59.3%となっており、

計 73.5%が、ホームページや広報こまきなどによって必要な市政情報が得やすいまちと感じて

いる。 

【年齢別】では、29 歳以下で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が他の年

齢層に比べ、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より高い割合を示して

いるが、陶小学校区では「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が他の地域に比

べ、低い割合を示している。 
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図 56 「必要な市政情報が得やすいまち」に対する現状評価 
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⑪ 「市民の意見を聴く機会の充実」に対する現状評価 

問52  小牧市は「市民の意見を聴く機会が充実している」と思う 

全体でみると「そう思う」が 3.6%、「どちらかといえばそう思う」が 33.2%となっており、計

36.8%が、市民の意見を聴く機会が充実していると感じている。 

【年齢別】では、特に 40 歳代と 50 歳代で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が低い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より低い割合を示して

いる。特に陶小学校区で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が 25.0%と低い

割合を示している。 
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図 57 「市民の意見を聴く機会の充実」に対する現状評価 
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⑫ 「市民の意向を取り入れた事業展開」に対する現状評価 

問53  小牧市は「市民の意向を取り入れた事業を展開している」と思う 

全体でみると「そう思う」が 3.0%、「どちらかといえばそう思う」が 32.0%となっており、

計 35.0%が、市民の意向を取り入れた事業を展開していると感じている。 

【年齢別】では、40 歳代、50 歳代で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計

が他の年齢層に比べ、、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より低い割合を示して

いる。特に陶小学校区で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が 16.7%と他の

地域に比べ、低い割合を示している。 
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図 58 「市民の意向を取り入れた事業展開」に対する現状評価 
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⑬ 「無駄のない行政運営」に対する現状評価 

問54  小牧市は「無駄のない行政運営が行われている」と思う 

全体でみると「そう思う」が 2.7%、「どちらかといえばそう思う」が 29.4%となっており、

計 32.1%が、無駄のない行政運営が行われていると感じている。 

【年齢別】では、29 歳以下、50 歳代で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合

計が他の年齢層に比べ、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、全ての地域において、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計が「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計より低い割合を示して

いる。特に桃ケ丘、陶小学校区など東部地区の小学校区で「そう思う」と「どちらかといえば

そう思う」の合計が他の地域に比べ、低い割合を示している。 
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24.8
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32.4

39.2

24.8
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20.6

16.7

27.9

23.8

45.3

44.5

43.2

49.8

50.0

44.5

37.7

40.3
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39.7

54.3

45.6

46.5

43.8

45.2

45.7

32.4

47.4

42.6

49.5

56.3

50.8

53.5

18.5

26.4

19.9

18.0

19.5

16.6

11.8

21.8

20.7

14.7

16.0

19.0

20.8

15.3

20.2

15.2

18.9

18.8

21.3

25.2

14.6

17.2

17.8

4.0

1.4

1.8

1.0

4.0

6.3

9.0

2.5

4.9

3.2

1.2

3.2

4.0

5.1

3.0

5.7

5.4

4.5

4.1

2.8

8.3

3.3

3.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

 

図 59 「無駄のない行政運営」に対する現状評価 
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⑭ 「職員の対応」に対する現状評価 

問55  小牧市の「職員の対応」に満足している 

全体でみると「そう思う」が 7.9%、「どちらかといえばそう思う」が 49.8%となっており、

計 57.7%が、小牧市の職員の対応に満足している。 

【年齢別】では、29 歳以下、40 歳代で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合

計が他の年齢層に比べ、低い割合を示している。 

【居住地域別】では、一色、陶小学校区で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の

合計が他の地域に比べ、低い割合を示している。 
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45.9
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43.7

45.5
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41.9
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47.4

54.1

49.5

41.7

55.7

47.5

26.6

27.3

24.7

35.4

27.4

25.1

17.9

28.6

29.3

18.6

35.8

26.6

31.7

23.4

26.2

27.6

23.0

31.6

19.7

27.1

35.4

25.4

29.7

13.0

19.1

17.9

11.9

13.4

11.0

4.2

18.5

13.4

7.7

11.1

19.0

12.9

9.5

10.7

19.0

12.2

12.8

15.6

14.0

4.2

9.8

12.9

2.7

1.4

0.3

0.6

3.7

3.3

6.6

2.5

2.4

0.6

0.0

1.3

0.0

2.9

3.6

3.8

2.7

2.3

1.6

1.9

12.5

4.1

2.0

全体 (n=1844)

【年齢別】　　　　　　　

29歳以下 (n=220)

30歳代 (n=336)

40歳代 (n=311)

50歳代 (n=328)

60歳代 (n=427)

70歳以上 (n=212)

【居住地域別】　　　　

小牧 (n=119)

村中 (n=82)

小牧南 (n=156)

三ツ渕 (n=81)

味岡 (n=158)

篠岡 (n=101)

北里 (n=137)

米野 (n=168)

一色 (n=105)

小木 (n=74)

小牧原 (n=133)

本庄 (n=122)

桃ヶ丘 (n=107)

陶 (n=48)

光ヶ丘 (n=122)

大城 (n=101)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

 

図 60 「職員の対応」に対する現状評価 
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III 児童・生徒の意識や行動に関するアンケート 

１. 回答者の属性 

(１) 性別 

51.9

52.2

51.5

48.1

47.8

48.3

0.1

0.0

0.1

凡例

全体(N=2924)

小学生(n=1583)

中学生(n=1341)

男子 女子 無回答

 

図 61 性別 

 

 

(２) 小中学校 

表 1 小中学校 

回収票数 回答割合
回収票数
(学年別)

回答割合
(学年別)

小牧小学校 127 4.3%
村中小学校 74 2.5%
小牧南小学校 132 4.5%
三ッ渕小学校 76 2.6%
味岡小学校 139 4.8%
篠岡小学校 65 2.2%
北里小学校 94 3.2%
米野小学校 125 4.3%
一色小学校 96 3.3%
小木小学校 60 2.1%
小牧原小学校 136 4.7%
本庄小学校 113 3.9%
桃ヶ丘小学校 93 3.2%
陶小学校 35 1.2%
光ヶ丘小学校 86 2.9%
大城小学校 132 4.5%
小牧中学校 219 7.5%
味岡中学校 206 7.0%
篠岡中学校 69 2.4%
北里中学校 132 4.5%
応時中学校 209 7.1%
岩崎中学校 135 4.6%
桃陵中学校 191 6.5%
小牧西中学校 57 1.9%
光ヶ丘中学校 123 4.2%

合計 2,924 100.0% 2,924 100.0%

小
学
校

中
学
校

区　分

1,583

1,341

54.1%

45.9%

 

 



 

 62

２. 調査の分析 

(１) 児童・生徒の意識や行動について 

① 「学校」について 

問 2  あなたは学校は楽しいですか？ 

全体でみると「とても楽しい」が 54.5%、「どちらかといえば楽しい」が 37.8%となってお

り、計 92.3%が、学校は楽しいと感じている。 

 

54.5

66.9

64.9

66.7

48.7

59.7

81.5

45.7

57.6

65.6

40.0

44.1

65.5

43.0

65.7

51.2

57.6

46.1

65.0

44.9

55.3

60.8

40.7

48.7

22.8

43.1

37.8

29.9

33.8

28.8

43.4

33.8

13.8

41.5

40.0

25.0

53.3

50.7

31.0

50.5

31.4

44.2

38.6

41.6

31.1

39.1

38.6

30.1

44.4

40.8

59.6

42.3

5.4

2.4

7.9

5.0

7.4

2.4

7.3

3.3

4.4

2.7

5.4

7.8

8.7

4.5

7.7

7.4

8.4

15.8

9.8

0.0

1.5

0.0

0.0

5.3

2.3

1.5

4.6

1.9

7.2

7.4

2.1

1.8

4.9

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

2.3

2.3

1.4

3.0

3.1

2.9

1.4

1.5

2.2

0.8

1.4

0.0

2.1

1.7

0.7

0.9

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

全体 (n=2924)

【学校別】　　　　　　　　　

小牧小学校 (n=127)

村中小学校 (n=74)

小牧南小学校 (n=132)

三ッ渕小学校 (n=76)

味岡小学校 (n=139)

篠岡小学校 (n=65)

北里小学校 (n=94)

米野小学校 (n=125)

一色小学校 (n=96)

小木小学校 (n=60)

小牧原小学校 (n=136)

本庄小学校 (n=113)

桃ヶ丘小学校 (n=93)

陶小学校 (n=35)

光ヶ丘小学校 (n=86)

大城小学校 (n=132)

小牧中学校 (n=219)

味岡中学校 (n=206)

篠岡中学校 (n=69)

北里中学校 (n=132)

応時中学校 (n=209)

岩崎中学校 (n=135)

桃陵中学校 (n=191)

小牧西中学校 (n=57)

光ヶ丘中学校 (n=123)

とても楽しい どちらかといえば楽しい どちらかといえば楽しくない 楽しくない 無回答

 

図 62 「学校」について 
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② 「市民まつり・平成夏まつり」について 

問 3  あなたは、「市民まつりまたは平成夏まつり」を楽しみにしていますか？ 

全体で見ると「楽しみにしている」が 55.5%で、「どちらかといえば楽しみにしている」が

27.4%となっており、計 82.9%が、市民まつりまたは平成夏まつりを楽しみにしている。 

【性別】では、男子の「楽しみにしている」と「どちらかといえば楽しみにしている」の合

計が 76.6％と女子の 89.8%に比べ、低い割合を示している。 

【学校別】では、全ての学校において、「楽しみにしている」と「どちらかといえば楽しみ

にしている」の合計が「楽しみにしていない」と「どちらかといえば楽しみにしていない」の

合計より高い割合を示している。 

 

55.5

47.7

64.0

61.5

48.5

84.3

54.1

64.4

51.3

59.0

83.1

51.1

61.6

68.8

38.3

62.5

57.5

62.4

48.6

57.0

59.1

56.2

42.7

62.3

45.5

49.8

37.0

54.5

38.6

46.3

27.4

28.9

25.8

23.2

32.2

13.4

25.7

25.8

32.9

19.4

9.2

31.9

24.8

21.9

36.7

29.4

23.9

21.5

31.4

19.8

15.9

23.7

39.3

26.1

37.1

33.5

35.6

29.3

35.1

30.9

8.3

10.7

5.8

7.1

9.8

14.9

3.8

10.5

4.3

3.1

8.5

8.8

5.2

15.0

6.6

9.7

9.7

8.6

9.3

5.3

9.6

7.8

4.3

6.8

9.6

12.6

10.5

17.5

12.2

8.3

12.1

4.1

7.5

9.2

2.4

5.4

6.1

5.3

16.5

4.6

7.4

4.0

4.2

8.3

8.0

6.5

11.4

12.8

15.9

10.5

9.2

7.2

9.8

7.2

14.8

5.2

8.8

10.6

0.5

0.6

0.7

0.3

0.0

0.0

0.7

1.1

1.7

0.9

0.0

0.0

1.2

3.8

0.0

1.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.4

全体 (n=2924)

【性別】　　　　　　　　　　 

男子 (n=1517)

女子 (n=1405)

【学年別】　　　　　　　　　

小学校5年生 (n=1583)

中学校2年生 (n=1341)

【学校別】　　　　　　　　　

小牧小学校 (n=127)

村中小学校 (n=74)

小牧南小学校 (n=132)

三ッ渕小学校 (n=76)

味岡小学校 (n=139)

篠岡小学校 (n=65)

北里小学校 (n=94)

米野小学校 (n=125)

一色小学校 (n=96)

小木小学校 (n=60)

小牧原小学校 (n=136)

本庄小学校 (n=113)

桃ヶ丘小学校 (n=93)

陶小学校 (n=35)

光ヶ丘小学校 (n=86)

大城小学校 (n=132)

小牧中学校 (n=219)

味岡中学校 (n=206)

篠岡中学校 (n=69)

北里中学校 (n=132)

応時中学校 (n=209)

岩崎中学校 (n=135)

桃陵中学校 (n=191)

小牧西中学校 (n=57)

光ヶ丘中学校 (n=123)

楽しみにしている どちらかといえば楽しみにしている どちらかといえば楽しみにしていない 楽しみにしていない 無回答

 

図 63 「市民まつり・平成夏まつり」について 
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③ 「きれいなまち」について 

問 4  小牧のまちはポイ捨てがないきれいなまちだと思いますか？ 

全体でみると「そう思う」が 8.7%で、「どちらかといえばそう思う」が 31.3%となってお

り、計 40.0%が、小牧のまちはポイ捨てがないきれいなまちだと感じている。 

【学年別】では、中学生で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が 32.0%と

小学生の 46.8%に比べ、低い割合を示している。 

【学校別】では、篠岡、北里中学校で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計

が他の学校に比べ、顕著に低い割合を示している。 
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26.2

35.4
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41.7

39.5

27.3

32.3

25.5

43.2

40.6

26.7

42.6

35.4

40.9

51.4

20.9

37.1

24.2

30.1

10.1

19.7

28.7

20.7

31.4

26.3

33.3

38.4

34.0

43.5

38.6

36.5

26.5

30.3

30.9

26.2

45.7

29.6

29.2

43.3

36.8

41.6

33.3

28.6

36.0

31.8

39.7

41.3

47.8

45.5

43.1

43.0

48.2

56.1

38.2

21.4

19.1

24.2

12.6

21.6

16.7

19.7

29.5

24.6

20.2

19.2

18.8

23.3

10.3

10.6

14.0

8.6

33.7

22.7

30.1

20.4

30.4

32.6

22.5

26.7

17.3

8.8

25.2

0.2

0.1

0.2

0.0

0.0

0.8

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

1.0

0.0

0.0

全体 (n=2924)

【学年別】　　　　　　　　　

小学校5年生 (n=1583)

中学校2年生 (n=1341)

【学校別】　　　　　　　　　

小牧小学校 (n=127)

村中小学校 (n=74)

小牧南小学校 (n=132)

三ッ渕小学校 (n=76)

味岡小学校 (n=139)

篠岡小学校 (n=65)

北里小学校 (n=94)

米野小学校 (n=125)

一色小学校 (n=96)

小木小学校 (n=60)

小牧原小学校 (n=136)

本庄小学校 (n=113)

桃ヶ丘小学校 (n=93)

陶小学校 (n=35)

光ヶ丘小学校 (n=86)

大城小学校 (n=132)

小牧中学校 (n=219)

味岡中学校 (n=206)

篠岡中学校 (n=69)

北里中学校 (n=132)

応時中学校 (n=209)

岩崎中学校 (n=135)

桃陵中学校 (n=191)

小牧西中学校 (n=57)

光ヶ丘中学校 (n=123)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

 

図 64 「きれいなまち」について 
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④ 「ボランティア活動」について 

問 5  あなたは、自分からすすんでボランティア活動（まちをきれいにしたり、こまっ

ている人を助ける活動）をしたいと思いますか？ 

全体でみると「そう思う」が 31.0%、「どちらかといえばそう思う」が 45.3%となっており、

計 76.3%が、自分からすすんでボランティア活動をしたいと思っている。 

【性別】では、男子で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が 69.6%と女子

の 83.6%に比べ、低い割合を示している。 

【学校別】では、光ケ丘中学校で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が 60.2%

と他の学校に比べ、低い割合を示している。 
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16.7

13.2

12.4

16.1

11.4

19.8

14.4

22.8

18.9
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8.1

5.5

5.4

7.9

3.6

6.2

4.3

3.2

4.2

5.0

5.1

2.7

4.3

0.0

2.3

5.3

11.0

6.8

5.8

3.8

9.1

8.9

5.2

3.5

15.4

0.6

0.7

0.5

0.8

0.0

1.3

1.5

2.1

3.3

0.7

2.2

0.0

0.8

0.5

0.5

0.0

1.0

0.7

1.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

0.6

全体 (n=2924)

【性別】　　　　　　　　　　 

男子 (n=1517)

女子 (n=1405)

【学年別】　　　　　　　　　

小学校5年生 (n=1583)

中学校2年生 (n=1341)

【学校別】　　　　　　　　　

小牧小学校 (n=127)

村中小学校 (n=74)

小牧南小学校 (n=132)

三ッ渕小学校 (n=76)

味岡小学校 (n=139)

篠岡小学校 (n=65)

北里小学校 (n=94)

米野小学校 (n=125)

一色小学校 (n=96)

小木小学校 (n=60)

小牧原小学校 (n=136)

本庄小学校 (n=113)

桃ヶ丘小学校 (n=93)

陶小学校 (n=35)

光ヶ丘小学校 (n=86)

大城小学校 (n=132)

小牧中学校 (n=219)

味岡中学校 (n=206)

篠岡中学校 (n=69)

北里中学校 (n=132)

応時中学校 (n=209)

岩崎中学校 (n=135)

桃陵中学校 (n=191)

小牧西中学校 (n=57)

光ヶ丘中学校 (n=123)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

 

図 65 「ボランティア活動」について 
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⑤ 「通学時の危険遭遇」について 

問 6  この 1 年で、あなたが通学するとき、交通事故にあいそうになったり、見知らぬ

人に声をかけられたりして、あぶないと思ったことがありますか？ 

全体でみると「よくある」が 3.2%で、「ときどきある」が 13.2%となっており、計 16.4％

が、この 1 年で、通学するとき、交通事故にあいそうになったり、見知らぬ人に声をかけられ

たりして、あぶないと思ったことがある。 

【学校別】では、全ての学校において、「よくある」と「ときどきある」の合計が、「ない」

と「あまりない」の合計より低い割合を示している。 
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1.4

0.0

0.5

0.0

1.0

0.0

0.0

全体 (n=2924)

【学校別】　　　　　　　　　

小牧小学校 (n=127)

村中小学校 (n=74)

小牧南小学校 (n=132)

三ッ渕小学校 (n=76)

味岡小学校 (n=139)

篠岡小学校 (n=65)

北里小学校 (n=94)

米野小学校 (n=125)

一色小学校 (n=96)

小木小学校 (n=60)

小牧原小学校 (n=136)

本庄小学校 (n=113)

桃ヶ丘小学校 (n=93)

陶小学校 (n=35)

光ヶ丘小学校 (n=86)

大城小学校 (n=132)

小牧中学校 (n=219)

味岡中学校 (n=206)

篠岡中学校 (n=69)

北里中学校 (n=132)

応時中学校 (n=209)

岩崎中学校 (n=135)

桃陵中学校 (n=191)

小牧西中学校 (n=57)

光ヶ丘中学校 (n=123)

よくある ときどきある あまりない ない 無回答

 

図 66 「通学時の危険遭遇」について 
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⑥ 「災害への準備」について 

問 7  あなたは、地しんなど大きな災害が起きたときに備えて家族と話し合ったり、家

族で準備をしていますか？ 

全体でみると「している」が 46.6%、「していない」が 53.0%となっている。 

【学年別】では、中学生で「している」が 40.5％と小学生の 51.8%に比べ、低い割合を示し

ている。 

【学校別】では、三ツ渕小学校と小牧、小牧西中学校で「している」が他の学校に比べ、低

い割合を示している。 
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全体 (n=2924)

【学年別】　　　　　　　　　

小学校5年生 (n=1583)

中学校2年生 (n=1341)

【学校別】　　　　　　　　　

小牧小学校 (n=127)

村中小学校 (n=74)

小牧南小学校 (n=132)

三ッ渕小学校 (n=76)

味岡小学校 (n=139)

篠岡小学校 (n=65)

北里小学校 (n=94)

米野小学校 (n=125)

一色小学校 (n=96)

小木小学校 (n=60)

小牧原小学校 (n=136)

本庄小学校 (n=113)

桃ヶ丘小学校 (n=93)

陶小学校 (n=35)

光ヶ丘小学校 (n=86)

大城小学校 (n=132)

小牧中学校 (n=219)

味岡中学校 (n=206)

篠岡中学校 (n=69)

北里中学校 (n=132)

応時中学校 (n=209)

岩崎中学校 (n=135)

桃陵中学校 (n=191)

小牧西中学校 (n=57)

光ヶ丘中学校 (n=123)

している していない 無回答

 

図 67 「災害への準備」について 
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⑦ 「分別やリサイクル、節約など」について 

問 8  あなたは、日ごろからごみの分別やリサイクルをしたり、電気や水を節約するこ

とに心がけていますか？ 

全体でみると「いつも心がけている」が 35.6%で、「ときどきは心がけている」が 49.6%と

なっており、計 85.2%が、日ごろからごみの分別やリサイクルをしたり、電気や水を節約する

ことに心がけている。 

【学校別】では、全ての学校において、「いつも心がけている」と「ときどきは心がけている」

の合計が「心がけていない」と「あまり心がけていない」の合計より高い割合を示している。 
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【学年別】　　　　　　　　　

小学校5年生 (n=1583)

中学校2年生 (n=1341)

【学校別】　　　　　　　　　

小牧小学校 (n=127)

村中小学校 (n=74)

小牧南小学校 (n=132)

三ッ渕小学校 (n=76)

味岡小学校 (n=139)

篠岡小学校 (n=65)

北里小学校 (n=94)

米野小学校 (n=125)

一色小学校 (n=96)

小木小学校 (n=60)

小牧原小学校 (n=136)

本庄小学校 (n=113)

桃ヶ丘小学校 (n=93)

陶小学校 (n=35)

光ヶ丘小学校 (n=86)

大城小学校 (n=132)

小牧中学校 (n=219)

味岡中学校 (n=206)

篠岡中学校 (n=69)

北里中学校 (n=132)

応時中学校 (n=209)

岩崎中学校 (n=135)

桃陵中学校 (n=191)

小牧西中学校 (n=57)

光ヶ丘中学校 (n=123)

いつも心がけている ときどきは心がけている あまり心がけていない 心がけていない 無回答

 

図 68 「分別やリサイクル、節約など」について 
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⑧ 「地域３あい事業の認知度」について 

問 9  あなたは地域３あい事業を知っていますか？ 

全体でみると「知っている」が 8.1%で、「知らない」が 91.5%となっている。 

【学校別】では、全ての学校において、「知っている」より「知らない」の割合が高い結果

となった。 
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【学校別】　　　　　　　　　

小牧小学校 (n=127)

村中小学校 (n=74)

小牧南小学校 (n=132)

三ッ渕小学校 (n=76)

味岡小学校 (n=139)

篠岡小学校 (n=65)

北里小学校 (n=94)

米野小学校 (n=125)

一色小学校 (n=96)

小木小学校 (n=60)

小牧原小学校 (n=136)

本庄小学校 (n=113)

桃ヶ丘小学校 (n=93)

陶小学校 (n=35)

光ヶ丘小学校 (n=86)

大城小学校 (n=132)

小牧中学校 (n=219)

味岡中学校 (n=206)

篠岡中学校 (n=69)

北里中学校 (n=132)

応時中学校 (n=209)

岩崎中学校 (n=135)

桃陵中学校 (n=191)

小牧西中学校 (n=57)

光ヶ丘中学校 (n=123)

知っている 知らない 無回答

 

図 69 「地域３あい事業の認知度」について 
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⑨ 「地域３あい事業への参加」について 

問 10  あなたは地域３あい事業に参加したことがありますか？ 

全体でみると「参加したしたことがある」が 4.5%、「参加したことがない」が 94.5%とな

っている。 

【学校別】では、全ての学校において、「参加したことがある」より「参加したことがない」

の割合が高い結果となった。 
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【学校別】　　　　　　　　　

小牧小学校 (n=127)

村中小学校 (n=74)

小牧南小学校 (n=132)

三ッ渕小学校 (n=76)

味岡小学校 (n=139)

篠岡小学校 (n=65)

北里小学校 (n=94)

米野小学校 (n=125)

一色小学校 (n=96)

小木小学校 (n=60)

小牧原小学校 (n=136)

本庄小学校 (n=113)

桃ヶ丘小学校 (n=93)

陶小学校 (n=35)

光ヶ丘小学校 (n=86)

大城小学校 (n=132)

小牧中学校 (n=219)

味岡中学校 (n=206)

篠岡中学校 (n=69)

北里中学校 (n=132)

応時中学校 (n=209)

岩崎中学校 (n=135)

桃陵中学校 (n=191)

小牧西中学校 (n=57)

光ヶ丘中学校 (n=123)

参加したことがある 参加したことがない 無回答

 

図 70 「地域３あい事業への参加」について 
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⑩ 「図書館や市民センターの図書室の利用」について 

問 11  あなたは図書館や市民センター（東部・北里・味岡）の図書室をつかいますか？ 

全体でみると「よくつかう」が 15.7%で、「ときどきつかう」が 36.6%となっており、計 52.3%

が、図書館や市民センターの図書室をつかっている。 

【学年別】では、中学生で「よくつかう」と「ときどきつかう」の合計が 42.5%と小学生の

60.5%に比べ、低い割合を示している。 

【学校別】では、小牧、小牧西中学校で「よくつかう」と「ときどきつかう」の合計が他の

学校に比べ、低い割合を示している。 
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一色小学校 (n=96)

小木小学校 (n=60)

小牧原小学校 (n=136)

本庄小学校 (n=113)

桃ヶ丘小学校 (n=93)

陶小学校 (n=35)

光ヶ丘小学校 (n=86)

大城小学校 (n=132)

小牧中学校 (n=219)

味岡中学校 (n=206)

篠岡中学校 (n=69)

北里中学校 (n=132)

応時中学校 (n=209)

岩崎中学校 (n=135)

桃陵中学校 (n=191)

小牧西中学校 (n=57)

光ヶ丘中学校 (n=123)

よくつかう ときどきつかう あまりつかわない ほとんどつかわない 無回答

 

図 71 「図書館や市民センターの図書室の利用」について 
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⑪ 「「広報こまき」や小牧市のホームページ」について 

問 12  あなたは「広報こまき」や小牧市のホームページを見たことがありますか？ 

全体でみると「見たことがある」が 48.3%、「見たことがない」が 51.1%とほぼ同じ割合と

なった。 

【学校別】では、北里、小牧原、光ケ丘小学校と光ケ丘中学校で「見たことがある」が他の

学校に比べ、低い割合を示している。 

 

48.3

55.9

59.5

57.6

53.9

44.6

52.3

35.1

46.4

59.4

51.7

39.7

45.1

46.2

54.3

37.2

48.5

47.5

47.6

49.3

60.6

45.9

53.3

42.9

54.4

35.8

51.1

43.3

40.5

41.7

44.7

52.5

47.7

62.8

53.6

40.6

46.7

60.3

54.9

53.8

45.7

62.8

50.8

52.5

52.4

49.3

39.4

53.6

45.2

55.0

45.6

64.2

0.6

0.8

0.0

0.8

1.3

2.9

0.0

2.1

0.0

0.0

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

1.4

0.0

0.5

1.5

2.1

0.0

0.0

全体 (n=2924)

【学校別】　　　　　　　　　

小牧小学校 (n=127)

村中小学校 (n=74)

小牧南小学校 (n=132)

三ッ渕小学校 (n=76)

味岡小学校 (n=139)

篠岡小学校 (n=65)

北里小学校 (n=94)

米野小学校 (n=125)

一色小学校 (n=96)

小木小学校 (n=60)

小牧原小学校 (n=136)

本庄小学校 (n=113)

桃ヶ丘小学校 (n=93)

陶小学校 (n=35)

光ヶ丘小学校 (n=86)

大城小学校 (n=132)

小牧中学校 (n=219)

味岡中学校 (n=206)

篠岡中学校 (n=69)

北里中学校 (n=132)

応時中学校 (n=209)

岩崎中学校 (n=135)

桃陵中学校 (n=191)

小牧西中学校 (n=57)

光ヶ丘中学校 (n=123)

見たことがある 見たことがない 無回答

 

図 72 「「広報こまき」や小牧市のホームページ」について 
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⑫ 「周囲の人から受け入れられた経験」について 

問 13  「あなたがいてくれてよかった」「あなたのことが大好きだよ」という気持ちを

お父さんお母さんやまわりの人から聞いたことがありますか？ 

全体でみると「はい」が 69.2%、「いいえ」が 30.0%となっている。 

【性別】では、男子で「はい」が 63.1%と女子の 75.8%に比べ、低い割合を示している。 

【学年別】では、中学生で「はい」が 59.6%と小学生の 77.3%に比べ、低い割合を示してい

る。 

【学校別】では、光ケ丘中学校で「はい」が他の学校に比べ、低い割合を示している。 

 

69.2

63.1

75.8

77.3

59.6

81.1

74.3

85.6

80.3

74.1

80.0

79.8

76.8
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74.3

79.6
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88.6
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78.8

66.2

52.4

60.9
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63.2

62.2

54.5

64.9

39.8

30.0

35.9

23.5

21.9

39.6

18.9

24.3

13.6

19.7

24.5

20.0

18.1

22.4

18.8

25.0

25.0

20.4

24.7

11.4

39.5

21.2

33.3

47.6

39.1

24.2

35.4

37.8

43.5

35.1

59.3

0.9

1.0

0.7

0.9

0.8

0.0

1.4

0.8

0.0

1.4

0.0

2.1

0.8

0.0

6.7

0.7

0.0

0.0

0.0

2.3

0.0

0.5

0.0

0.0

1.5

1.4

0.0

2.1

0.0

0.8

全体 (n=2924)

【性別】　　　　　　　　　　 

男子 (n=1517)

女子 (n=1405)

【学年別】　　　　　　　　　

小学校5年生 (n=1583)

中学校2年生 (n=1341)

【学校別】　　　　　　　　　

小牧小学校 (n=127)

村中小学校 (n=74)

小牧南小学校 (n=132)

三ッ渕小学校 (n=76)

味岡小学校 (n=139)

篠岡小学校 (n=65)

北里小学校 (n=94)

米野小学校 (n=125)

一色小学校 (n=96)

小木小学校 (n=60)

小牧原小学校 (n=136)

本庄小学校 (n=113)

桃ヶ丘小学校 (n=93)

陶小学校 (n=35)

光ヶ丘小学校 (n=86)

大城小学校 (n=132)

小牧中学校 (n=219)

味岡中学校 (n=206)

篠岡中学校 (n=69)

北里中学校 (n=132)

応時中学校 (n=209)

岩崎中学校 (n=135)

桃陵中学校 (n=191)

小牧西中学校 (n=57)

光ヶ丘中学校 (n=123)

はい いいえ 無回答

 

図 73 「周囲の人から受け入れられた経験」について 
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⑬ 「自己肯定感」について 

問 14  いやな面もあるが、そんな自分も含めて今の自分を好きといえますか？ 

全体でみると「はい」が 58.9%、「いいえ」が 39.0%となっている。 

【学年別】では、中学生で「はい」が 46.7%と小学生の 69.2%に比べ、低い割合を示してい

る。 

【学校別】では、光ケ丘中学校で「はい」が 34.1%と他の学校に比べ、低い割合を示してい

る。 

 

58.9

69.2

46.7

81.9

71.6

74.2

75.0

58.3
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67.0

74.4

65.6

48.3

69.1

66.4

75.3
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59.3
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39.0

28.9

51.0

18.1
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25.0

22.4

39.6

9.2

27.7

24.8

31.3

45.0

27.9

33.6

24.7

22.9

39.5

36.4

56.2

54.9

52.2

48.5

35.9

51.9

55.5

35.1

62.6

2.1

1.9

2.3

0.0

1.4

0.8

2.6

2.2

1.5

5.3

0.8

3.1

6.7

2.9

0.0

0.0

5.7

1.2

1.5

2.7

1.0

0.0

2.3

2.9

1.5

4.2

0.0

3.3

全体 (n=2924)

【学年別】　　　　　　　　　

小学校5年生 (n=1583)

中学校2年生 (n=1341)

【学校別】　　　　　　　　　

小牧小学校 (n=127)

村中小学校 (n=74)

小牧南小学校 (n=132)

三ッ渕小学校 (n=76)

味岡小学校 (n=139)

篠岡小学校 (n=65)

北里小学校 (n=94)

米野小学校 (n=125)

一色小学校 (n=96)

小木小学校 (n=60)

小牧原小学校 (n=136)

本庄小学校 (n=113)

桃ヶ丘小学校 (n=93)

陶小学校 (n=35)

光ヶ丘小学校 (n=86)

大城小学校 (n=132)

小牧中学校 (n=219)

味岡中学校 (n=206)

篠岡中学校 (n=69)

北里中学校 (n=132)

応時中学校 (n=209)

岩崎中学校 (n=135)

桃陵中学校 (n=191)

小牧西中学校 (n=57)

光ヶ丘中学校 (n=123)

はい いいえ 無回答

 

図 74 「自己肯定感」について 
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⑭ 「居住意向」について 

問 15  あなたはこれからもずっと小牧に住みたいと思いますか？ 

全体でみると「そう思う」が 78.4%、「そう思わない」が 20.5%となっている。 

【学年別】では、中学生で「そう思う」が 71.4%と小学生の 84.3%に比べ、低い割合を示し

ている。 

【学校別】では、全ての学校において、「そう思う」より「そう思わない」が高い割合を示

しているが、小牧西中学校で「そう思う」が 56.1％と他の学校に比べ、低い割合を示してい

る。 
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11.8
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8.3

18.3

12.5

10.6

11.8

11.4

18.6

18.2

30.6

28.2

29.0

19.7

25.4

28.1

23.6

42.1

30.9

1.1

1.2

1.0

0.0

1.4

3.0

1.3

2.9

3.1

1.1

0.0

0.0

5.0

0.0

0.0

1.1

0.0

0.0

1.5

0.9

0.5

0.0

0.8

0.5

1.5

2.6

1.8

0.8

全体 (n=2924)

【学年別】　　　　　　　　　

小学校5年生 (n=1583)

中学校2年生 (n=1341)

【学校別】　　　　　　　　　

小牧小学校 (n=127)

村中小学校 (n=74)

小牧南小学校 (n=132)

三ッ渕小学校 (n=76)

味岡小学校 (n=139)

篠岡小学校 (n=65)

北里小学校 (n=94)

米野小学校 (n=125)

一色小学校 (n=96)

小木小学校 (n=60)

小牧原小学校 (n=136)

本庄小学校 (n=113)

桃ヶ丘小学校 (n=93)

陶小学校 (n=35)

光ヶ丘小学校 (n=86)

大城小学校 (n=132)

小牧中学校 (n=219)

味岡中学校 (n=206)

篠岡中学校 (n=69)

北里中学校 (n=132)

応時中学校 (n=209)

岩崎中学校 (n=135)

桃陵中学校 (n=191)

小牧西中学校 (n=57)

光ヶ丘中学校 (n=123)

そう思う そう思わない 無回答

 

図 75 「居住意向」について 
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